
CHLADICÍ SKŘÍNĚ

VINOTÉKY

  Chladicí skříně plné dveře  Chladicí komory 

na odpad  Chladicí skříně prosklené dveře 

 Chladicí vany na nápoje  Vinotéky 
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* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

Chladicí skříň – plné dveře

                         I 

Chladicí skříň – plné dveře

                         I 

Chladicí skříň – plné dveře

                 I SD 1380

nerez

Čistý objem (l) 331 333 333

Příkon (W) 300 300 300

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 185 x 60 x 60 185 x 60 x 60 185 x 60 x 60

Cena* 18 583 Kč 17 708 Kč 19 642 Kč

• ventilované chlazení

• digitální ukazatel teploty 

• automatické odtávání

• zabudovaný zámek

• 5 výškově nastavitelných roštů

• chladivo R 134a

• snadno vyměnitelné těsnění

• napětí 230 V / 50 Hz

• statické chlazení, termostat 

• dvoudveřová s neodděleným vnitřním prostorem

• automatické odtávání

• osvětlení chladicího prostoru

• 5 roštů, zadní kolečka

• chladivo R 134a

• napětí 230 V / 50 Hz

• ventilované chlazení

•  – dvoudveřová 

 s neodděleným vnitřním prostorem

•  – jednodveřová, zámek 

•  – jednodveřová, 

 dveře INOX, boky šedé, digitální ukazatel teploty 

 na horní liště dveří, zámek

• termostat, automatické odtávání, 5 roštů

• osvětlení chladicího prostoru, zadní kolečka

• chladivo R 134a, napětí 230 V / 50 Hz

CVKS 670

CFKS 471 nerezCFKS 471CFKS 470

SD 1380

Čistý objem (l) 338

Příkon (W) 125

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 185 x 60 x 60

Cena* 15 583 Kč

Velmi účinný chladicí systém – chladí 

i při teplotě okolí až +32 °C.

+10 °C

+1 °C

+16 °C

+6 °C

+10 °C

+3 °C

+10 °C

+3 °C

SD 1380

Čistý objem (l) 345

Příkon (W) 350

Vnitřní rozměry V x Š x H (cm) 155,5 x 50,5 x 46

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 184 x 59,5 x 64

Cena* 13 690 Kč

+10 °C

+3 °CINOX

Katalog chladicí techniky
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* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

Chladicí skříň – plné dveře

                 I UR

UR 600 S

UR 400 S

UR 600

UR 400

UR 200 S

UR 200

Velmi účinný chladicí systém – chladí i při 

teplotě okolí až +32 °C.

 vnitřní prostor je 

přizpůsoben rozměrům GN 2/1

UR 200 UR 200 S UR 400 UR 400 S UR 600 UR 600 S

Čistý objem (l) 130 130 340 340 570 570

Příkon (W) 150 150 185 185 200 200

Počet polic 2 2 4 4 4 4

Vnitřní rozměry V x Š x H (cm) 62 x 51 x 48,5 62 x 51 x 48,5 162 x 50,6 x 48,5 162 x 50,6 x 48,5 166 x 65 x 58 166 x 65 x 58

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 84,5 x 60 x 60 84,5 x 60 x 60 185 x 60 x 60 185 x 60 x 60 189 x 77 x 69,5 189 x 77 x 69,5

Cena* 9 890 Kč 10 890 Kč 15 790 Kč 17 190 Kč 19 990 Kč 21 890 Kč

•  – provedení bílé

•  – provedení nerezové opláštění 

•  – vnitřní prostor přizpůsoben 

 rozměrům GN 2/1 

• ventilované chlazení, digitální termostat

• automatické odtávání

• výškově nastavitelné rošty

• snadno vyměnitelné těsnění

• zabudovaný zámek

• chladivo R 134a, napětí 230 V / 50 Hz

Na objednávku:

• uzamykatelné boxy

• nerezová tyč s háky

+10 °C

0 °C

INOX

INOX

INOX

VÝROBEK

Katalog chladicí techniky
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* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

Chladicí skříň – plné dveře

                 I TN

Chladicí skříň – plné dveře

              I CM

TN 700 TN 1400

Čistý objem (l) 600 1320

Příkon (W) 535 735

Počet roštů 3 6

Počet dveří 1 2

Vnitřní rozměry V x Š x H (cm) 151 x 59 x 67 151 x 130 x 67

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 205 x 71 x 80 205 x 144 x 80

Cena* 30 790 Kč 47 090 Kč

CM 107 CM 110 CM 114

Čistý objem (l) 700 1000 1400

Rozměr polic (mm) 650 x 530 500 x 530 650 x 530

Počet polic 4 8 8

Nosnost police (kg) 40 40 40

Příkon (W) 360 560 620

Vnitřní rozměry V x Š x H (cm) 150 x 61 x 75 150 x 131,6 x 52 150 x 131,6 x 75

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 203 x 70 x 85,4 203 x 140 x 62 203 x 140 x 88,4

Cena* 22 490 Kč 31 990 Kč 33 990 Kč

CM 107-S

TN 700 TN 1400

CM 114-S

+6 °C

0 °C

+6 °C

0 °C

• provedení bílé, ventilované chlazení

• digitální termostat, osvětlení 

• automatické odtávání

• vnitřní prostor přizpůsoben rozměrům 

 GN 2/1  (kromě modelu CM 110) 

• uzamykatelné dveře, izolace 40 mm

• nastavitelné nožky, chladivo R 134a

• nahraditelné magnetické pryžové těsnění

Na objednávku:

• nerezová tyč s háky

• vně i uvnitř nerezová ocel AISI 304

• ventilované chlazení

• digitální termostat, zámek 

• automatické odtávání

• vnitřní prostor přizpůsoben 

 rozměrům GN 2/1

• samozavírací dveře (do 90º) 

• vnitřní zaoblené rohy

• izolace 60 mm

• nastavitelné nerezové nožky

• nahraditelné magnetické pryžové těsnění

• chladivo R 404a, napětí 230 V / 50 Hz

Na objednávku:

• kolečka, vnitřní osvětlení, nerez police

• automatické vypnutí ventilátoru při otevření dveří

• nerezová tyč s háky

Velmi účinný chladicí systém – chladí 

i při teplotě okolí až +43 °C.

Velmi účinný chladicí systém – chladí i při teplotě okolí 

až +43 °C.

+8 °C

-2 °C

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

Katalog chladicí techniky

AISI
304

+8 °C

-2 °C

AISI
304
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• celonerezové provedení

• ventilované chlazení

• vestavěný agregát

• chladivo R 404a

• digitální termostat

• automatické odtávání 

 a odpařování kondenzátu

• horní víko pro vhazování odpadu

• boční dveře pro vložení 

 nádoby na odpad

Počet zásobníků 1 2

Počet víko / dveře 1 / 1 2 / 2

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 99 x 85 x 111,5 166 x 85 x 111,5

Cena* 34 490 Kč 42 690 Kč

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

Chladicí komory na odpad

Chladicí komora na odpad

             I 

 skladování 

vašeho 

+8 °C

+6 °C

JK 79-017 

Katalog chladicí techniky

INOX
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BC 85

RD 130LG

BC 145 WF

RD 215LG

BC 85 BC 145 BC 145 WF

Čistý objem (l) 85 105 105

Příkon (W) 75 122 122

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 77,5 x 50,3 x 56 85 x 50,6 x 56,5 85 x 50,6 x 56,5

Cena* 8 190 Kč 8 690 Kč 9 990 Kč

RD 130LG RD 215LG

Čistý objem (l) 130 215

Příkon (W) 100 130

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 85 x 55 x 57 124 x 55 x 57

Cena* 5 843 Kč 6 992 Kč

UD 380 AL

Čistý objem (l) 352

Příkon (W) 205

Vnitřní rozměry V x Š x H (cm) 133 x 52,5 x 48

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 196 x 62 x 60

Cena* 12 983 Kč

Chladicí skříň – prosklené dveře

                 I RD

Chladicí skříň – prosklené dveře

                 I UD 380 AL

Chladicí skříň – prosklené dveře

• 

• BC

• manuální termostat v zadní části, osvětlení

• digitální ukazatel teploty

• automatické odtávání

• 3 výškově nastavitelné roštové police

• oblé prosklené dveře, zabudovaný zámek

• integrované madlo, zadní kolečka

• chladivo R 134a, napětí 230 V / 50 Hz

• statické chlazení, osvětlení

• manuální termostat

• automatické odtávání

• integrované madlo

• možnost přehození otevírání dveří

• roštové police

• nastavitelné nožky

• chladivo R 600a, napětí 230 V / 50 Hz

• ventilované chlazení, digitální termostat 

• automatické odtávání, světelná nástavba

• zámek, osvětlení chladicího prostoru

• 4 roštové police, zadní kolečka

• nelze přehodit otevírání dveří

• rám dveří ALU provedení 

• chladivo R 134a, napětí 230 V / 50 Hz

+10 °C

+2 °C

+10 °C

+2 °C

VÝROBEK

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

                     I BC

Katalog chladicí techniky

UD 380 AL
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Chladicí skříň – prosklené dveře

                 I UR

UR 600 GS

UR 400 GS

UR 600 G

UR 400 G

UR 200 GS

UR 200 G

Velmi účinný chladicí systém – chladí i při 

teplotě okolí až +32 °C.

 vnitřní prostor je 

přizpůsoben rozměrům GN 2/1.

•  – provedení nerez, prosklené

•  – provedení bílé, prosklené

•  – vnitřní prostor 

 přizpůsoben rozměrům GN 2/1

• osvětlení chladicího prostoru 

• ventilované chlazení

• digitální termostat

• automatické odtávání

• zabudovaný zámek

• snadno vyměnitelné těsnění

• chladivo R 134a

• napětí 230 V / 50 Hz

+8 °C

0 °C

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

Katalog chladicí techniky

UR 200 G UR 200 GS UR 400 G UR 400 GS UR 600 G UR 600 GS

Čistý objem (l) 130 130 340 340 570 570

Počet polic 2 2 4 4 4 4

Vnitřní rozměry V x Š x H (cm) 62 x 51 x 48,5 62 x 51 x 48,5 162 x 50,6 x 48,5 162 x 50,6 x 48,5 166 x 65 x 58 166 x 65 x 58

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 85 x 60 x 60 85 x 60 x 60 185 x 60 x 60 185 x 60 x 60 189 x 77 x 69,5 189 x 77 x 69,5

Cena* 10 790 Kč 11 390 Kč 17 990 Kč 18 890 Kč 22 690 Kč 23 990 Kč

INOX

INOX

INOX
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FKG 370

FKG 410FKG 371FKG 311

Velmi účinný chladicí systém – chladí 

i při teplotě okolí až +32 °C.

• dvoudveřová s neodděleným 

 vnitřním prostorem

• ventilované chlazení

• termostat, zámek

• automatické odtávání

• osvětlení chladicího prostoru

• roštové police, zadní kolečka

• chladivo R 134a

• napětí 230 V / 50 Hz

Na objednávku:

• reklamní potisk

•  – jednodveřová 

•  – jednodveřová

•  – světelná nástavba

• ventilované chlazení

• automatické odtávání

• zámek, termostat

• osvětlení chladicího prostoru

• roštové police, chladivo R 134a

• napětí 230 V / 50 Hz

• zadní kolečka

Na objednávku:

• reklamní potisk

+10 °C

+3 °C

+10 °C

+3 °C

Chladicí skříň – prosklené dveře

                         I 

Chladicí skříň – prosklené dveře

                         I 

Čistý objem (l) 281 351 351

Příkon (W) 250 350 320

Vnitřní rozměry V x Š x H (cm) 128 x 49 x 43,7 158 x 49 x 43,7 158 x 49 x 43,7

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 155 x 60 x 60 185 x 60 x 60 200 x 60 x 60

Cena* 18 350 Kč 20 700 Kč 21 808 Kč

Čistý objem (l) 347

Příkon (W) 350

Vnitřní rozměry V x Š x H (cm) 158 x 49 x 43,7 

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 185 x 60 x 60

Cena* 21 767 Kč

Vysoká

Vysokou kvalitu výrobků VESTFROST zaručuje severská 

důkladnost provedení a použití kvalitních vstupních materiálů.

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

Katalog chladicí techniky
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DM 107

Chladicí skříně – prosklené dveře

                 I FS

Chladicí skříně – prosklené dveře

              I DM

DM 107 DM 110 DM 114

Čistý objem (l) 700 1000 1400

Rozměr polic (mm) 650 x 530 455 x 595 650 x 530

Počet polic 4 8 8

Nosnost police (kg) 40 40 40

Příkon (W) 500 580 720

Vnitřní rozměry V x Š x H (cm) 150 x 61 x 75 150 x 131,6 x 52 150 x 131,6 x 75

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 203 x 70 x 85,4 203 x 140 x 62 203 x 140 x 85,4

Cena* 25 690 Kč 33 290 Kč 37 290 Kč

Cena* model SD – 37 990 Kč 39 790 Kč

FS 1380

DM 110, 114DM 110SD, 114SD

DM 110 / DM 114 DM 110SD / DM 114SD

FS 2380

•  – dvoudveřová 

 s neodděleným vnitřním prostorem

•  – jednodveřová

• osvětlení chladicího prostoru

• ventilované chlazení

• automatické odtávání

• termostat

• zámek

• roštové police

• zadní kolečka

• chladivo R 134a

• napětí 230 V / 50 Hz

•  – posuvné dveře

•  – vnitřní 

 prostor přizpůsoben rozměrům GN 2/1

• provedení bílé, ventilované chlazení

• osvětlení vnitřního prostoru

• digitální termostat, automatické odtávání

• izolace 40 mm, nastavitelné nožky

• chladivo R 134a, napětí 230 V / 50 Hz

• nahraditelné magnetické pryžové 

 těsnění

Na objednávku:

• reklamní potisk, zámek na klíč

• zámek na dálkové ovládání

• nerezová tyč s háky

+10 °C

+2 °C

+10 °C

+2 °C

+12 °C

+1 °C

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

Velmi účinný chladicí systém – chladí i při teplotě okolí 

až +30 °C.

Katalog chladicí techniky

FS 1380 FS 2380

Čistý objem (l) 345 345

Příkon (W) 350 350

Vnitřní rozměry V x Š x H (cm) 155,5 x 45 x 51 155,5 x 45 x 51

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 184 x 60 x 60 184 x 60 x 60

Cena* 13 690 Kč 15 690 Kč
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Chladicí vana na nápoje

                         I 

Chladicí skříně – prosklené dveře

Čistý objem (l) 210 307

Příkon (W) 170 260

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 91 x 92 x 60 91 x 126 x 60

Cena* 14 150 Kč 16 050 Kč

• termostat

• digitální ukazatel teploty

• kontrolka zapnutí do 

 elektrické sítě

• zámek

• kolečka

• chladivo R 600a

• napětí 230 V / 50 Hz

• ventilované chlazení

• termostat

• automatické odtávání

• osvětlení chladicího prostoru

• roštové police

• chladivo R 134a

• napětí 230 V / 50 Hz

• zámek

• světelná nástavba

• nelze zaměnit otevírání dveří

FKG 404

FKG 274
+12 °C

+4 °C

+10 °C

+1 °C

Čistý objem (l) 345

Příkon (W) 370

Vnitřní rozměry V x Š x H (cm) 155,5 x 50,5 x 46,2 

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 198 x 59,5 x 64 

Cena* 13 790 Kč

USS 374 DTKLY

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

                 I 

Velmi účinný chladicí systém – chladí i při teplotě okolí 

až +32 °C.

Katalog chladicí techniky

Vysoká

Vysokou kvalitu výrobků VESTFROST zaručuje severská důkladnost 

provedení a použití kvalitních vstupních materiálů.
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* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

Vinotéka

                         I W 185

Vinotéka

                         I W 155

Vinotéka

                         I 

W 185

• provedení SILVER a BLACK

• ventilované chlazení, digitální termostat 

• nastavitelná rozdílná teplota v horní a dolní části

• automatické odtávání, osvětlení vnitřního prostoru

• kouřové sklo dveří, dřevěné rošty, zámek

• vnitřní provedení – kamenná čerň

• čistící uhlíkový fi ltr, zadní kolečka

• chladivo R 600a, napětí 230 V / 50 Hz

• provedení SILVER a BLACK

• ventilované chlazení, digitální termostat 

• nastavitelná rozdílná teplota v horní a dolní části

• automatické odtávání, osvětlení vnitřního prostoru

• kouřové sklo dveří, čistící uhlíkový fi ltr, zámek

• vnitřní provedení – kamenná čerň

• dřevěné rošty, zadní kolečka

• chladivo R 600a, napětí 230 V / 50 Hz

• provedení SILVER a BLACK

• statické chlazení

• dvoudveřová s neodděleným vnitřním prostorem

• termostat, osvětlení vnitřního prostoru

• automatické odtávání

• kouřové sklo ve dveřích 

• 5 dřevěných roštů, zadní kolečka

• chladivo R 600a

+22 °C

+5 °C

W 155

VKG 570

+22 °C

+5 °C

+16 °C

+6 °C

vína

Vinotéka sloužící k správnému 

uskladnění kvalitního vína.

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

Vinotéky

Katalog chladicí techniky

Čistý objem (l) 355

Příkon (W) 190

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 185 x 60 x 60

Cena* 20 433 Kč

W 155

Čistý objem (l) 295

Příkon (W) 170

Počet polic 4

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 155 x 60 x 60

Cena* 24 950 Kč

W 185

Čistý objem (l) 365

Příkon (W) 170

Počet polic 6

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 185 x 60 x 60

Cena* 26 658 Kč
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Vinotéky

Vinotéky

                         I W

Vinotéka

                 I RD 130W

RD 130W

Čistý objem (l) 130

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 86 x 55 x 57

Cena* 5 909 Kč

W32 W38 W45

Čistý objem (l) 106 140 145

**Teplota dolní části (°C) +10 až +18 +5 až +18 +10 až +18

**Teplota horní části (°C) +5 až +10 +5 až +18 +5 až +10

Příkon (W) 100 110 110

Počet polic 5 5+5 5

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 83 x 49,3 x 59 89 x 60 x 57,3 89 x 60 x 57,3

Cena* 10 942 Kč 14 733 Kč 14 267 Kč

• statické chlazení

• 4 rošty + koš

• osvětlení vnitřního prostoru

• automatické odtávání

• vnitřní provedení – kamenná čerň

• chladivo R 600

• napětí 230 V / 50 Hz

• ventilované chlazení

• digitální termostat 

• nastavitelná rozdílná teplota 

 v horní a dolní části

• nastavitelná rozdílná teplota 

 v levé a pravé části

 (pouze model W 38)

• automatické odtávání

• osvětlení vnitřního prostoru

• kouřové sklo dveří

• boky černé

• vnitřní provedení – kamenná čerň

• zadní kolečka

• chladivo R 600

• napětí 230 V / 50 Hz

RD 130W

W 38 W 32

+18 °C

+7 °C

+18 °C

+5 °C

+18 °C

+5 °C

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH. ** U modelu W38 v levé a pravé části.

Velmi účinný chladicí systém – chladí i při teplotě okolí 

až +32 °C.

Velmi účinný chladicí systém – chladí i při teplotě okolí 

až +32 °C.

Katalog chladicí techniky


